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Izdaje: 

 
ŽUPA BL. IVANA MERZA  ZAGREB - ŠPANSKO 

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
 

Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe 
 

 
ŽUPNI URED  

RADNO VRIJEME 
utorak i petak 

OD 17.00 DO 18.00 sati 
tel. 01/8894-555 

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr 
www.zupa-ivanmerz.hr 

14. 12. NED 
III. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Katarina Vidaković 

  

+ iz ob. Bošnjak i Špigelski 

  

Pro Populo 

15. 12. PON svagdan 06.00 + Marko, Mato, Iva i Marija Stanić 

16. 12. UTO 

BLAGOSLOV 

KIPA 

BL. IVANA MERZA 

18.30 - kolektivna nakana 

17. 12. SRI svagdan 06.00 + Ora Majić 

18. 12. ČET svagdan 

05.30 

  

06.00 

euharistijsko klanjanje 

  

+ Jaka i Mirko Ivić 

19. 12. PET svagdan 

06.00 

  

18.30 

- kolektivna nakana 

20. 12. SUB svagdan 

06.00 

  

18.30 

+ Anđelka i Miroslav Leonhardt 

  

Molitva i paljenje iv. svijeće 

21. 12. NED 
IV. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

  

15.00 

+ iz ob. Bezek 

  

+ Katarina Rukavina i + iz ob., + iz ob. Grajner 

  

Pro Populo 

  

Župna ispovijed 

Ivan Krstitelj je, na početku svoga poslanja, prepoznao 
u Isusu Onoga koji dolazi i kome on nije dostojan ni 
remenje na obući odriješiti. No, kao i većina drugih Isu-
sovih suvremenika i Ivan je zbunjen Isusovim nastu-
pom, propovijedanjem, odnosnom prema ljudima. Um-
jesto vijače i biča, navještaj ljubavi i milosrđa. Ivan ša-
lje učenike da pitaju Isusa je li on Očekivani, a Isus od-
govara ukazujući na znakove koji prate nastup Očekiva-
noga, na znakove koji upućuju na Božje milosrđe. Isus 
u biti poziva Ivana, a i nas zajedno s njim, da širim i 
dubljim pogledom obuhvatimo stvarnost i svijet u ko-

jemu živimo. Većina će tu uočiti puno zla i mržnje, puno tame, jada i čemera; 
toliko ljudske bijede; tolike ugrožene obitelji; toliki dezorijentirani mladi, tolika 
djeca bez dostatne skrbi i ljubavi, toliki umirovljenici, starci i starice, ugroženi u 
svome ljudskom dostojanstvu, nesigurni i nesretni zbog premalih ili nikakvih mi-
rovna, tolike osobe koje su izgubile nadu u bolje sutra itd. No, drugi će usred tak-
vog svijeta uočiti obilje dobrote i ljubavi, božanske i ljudske; uočit će tolike ple-
menite očeve i majke koje i pod cijenu nižeg životnog standarda prihvaćaju zače-
to dijete kao dar s neba; uočit će tolike liječnike i medicinske sestre koji s toliko 
ljubavi susreću bolesnike i patnike po našim bolnicama; uočit će toliko ljubavi u 
domovima umirovljenika, u obiteljima, u ustanovama. Osobe koje su posebno 
privilegirane za primijetiti Božju milosrdnu ljubav jesmo mi, katolički svećenici, 
službenici Milosrđa; kako Bogu ne zahvaliti za tolika dirnuta srca te ona koja će 
biti dirnuta u susretu s Bogom tijekom božićne ispovijedi. Toliko smo puta doži-
vjeli kako Bog dodiruje i obraća ljudsko srce k sebi, k njemu samome, obitelji; 
kako Bog liječi odnose supružnika i odnose u obitelji. Toliko smo puta doživjeli 
kako Bog ne uklanja, nego preobražava ljudsku patnju koja postaje izvorom no-
vih blagoslova i novih odnosa unutar obitelji i šire zajednice. Da, Isus nas poziva 
da očima vjere promatramo ovaj svijet kao Božji, a ujedno nas poziva da u njemu 
vršimo svoje proročko poslanje. Svaki je kršćanin pozvan, poput Ivana Krstitelja, 
prorokovati dolazak Božje blizine. No, mi znamo da ona za nas nije prijetnja ne-
go svjetlost, radost, mir i život. Bog nam želi biti blizak u svim našim životnim 
situacijama. Na nama je da ga prihvatimo, na nama je da mu dopustimo da nam 
iskaže svoju milosrdnu ljubav. 
Neka vam je svima blagoslovljen Dan Gospodnji. 



AKTUALNOSTI 

BLAŽENI IVAN MERZ O BRAKU I OBITELJI 

   DAR ZA ŽUPU                   DAR ZA ŽUPNI CARITAS                  WHATSAPP 

Trijezan mladić uviđa negativne posljedice preuranjene ljubavi, zato već u početku 

stvara odluku da će od sebe odbiti sve što bi ga zavelo na prerano druženje s djevoj-

kom. Kršćanski mladić veoma dobro zna da čist život ne samo da ne škodi zdravlju, 

već naprotiv mladiću daje neopisivu svježinu i snagu. Kršćanski mladić je uvjeren da u 

srcu značajna čovjeka samo dvije žene smiju imati istaknuto mjesto: to je njegova maj-

ka, te majka njegove buduće djece. Zato mora svetu čistoću srca čuvati kao najljepši 

biser mladenaštva. A da uščuva taj biser, izbjegavat će sve one prilike koje bi ga mogle 

navesti na zlo, a to su loši razgovori, ružne kazališne predstave, kino, a napose nečedni 

ples i alkohol. Kao što vodu nabujale rijeke krotimo nasipima da teče određenim kori-

tom i vodimo je u električnu centralu odakle rasvjetljuje daleke krajeve i tjera svojom 

snagom strojeve velikih tvornica, tako je čestit mladić dužan ograditi divovsku i bijes-

nu snagu svoga spolnog nagona nasipima kršćanskog ćudoređa i pristojnosti dok slobo-

dno ne odluči, ako je to volja Božja, da spolni nagon bude u zakonitom braku stvarate-

ljem života, sreće, blagoslova. Izvor: ivanmerz.hr 

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 

■ Sveta ispovijed od ponedjeljka do subote u 05.30 sati te utorkom i petkom od 18.00 
do 18.25 sati. 
■ Pobožnost krunice moli se 30 minuta prije mise, osim nedjeljom. 
■ Svake nedjelje u crkvi moli se krunica Krvi Kristove u 17.30 sati. 
■ Euharistijsko klanjanje četvrtkom u 05.30 sati. 
■ U ponedjejak 15.12. u 19.00 sati je čišćenje crkve. 
■ Kateheza za Prvu Pričest i Krizmu još traje ovaj tjedan potom slijedi pauza. Tijekom 
praznika obvezan je dolazak na mise!  

■ Mješoviti zbor probe ime ponedjeljkom u 19.15 sati u Pastoralnom centru. 
■ Zbor „Put k Suncu“ probe ima srijedom u 20.00 sati u Pastoralnom centru.  
■ Obiteljski zbor probe ima svakog drugog i četvrtog petka u mjesecu u 19.30 sati u 
Pastoralnom centru.  
■ Dječji zbor Orlići probe ima 14., i 21.12. u 16.00 sati u Pastoralnom centru. 
■ Ženska molitvena zajednica svoje susrete ima srijedom u 19.00 sati u Pastoralnom 
centru. 
■ Oratorij za djecu Isusovi prijatelji subotom u 09.00 sati.  
■ Ministranti susret imaju u subotu u 10.30 sati.  
■ Molitveni vjenčići sv. Josipa svake prve srijede u mjesecu predmole krunicu sv. 
Josipu prije mise. 
■ Druženje za mlade je svake nedjelje u 19.00 sati u Pastoralnom centru. 
■ Susret za majke, trudnice i bebe je svakog četvrtka od 10.00 do 12.00 sati u Pasto-
ralnom centru. 
■ U subotu 21. prosinca u 18.30 sati pozivamo vas na paljenje četvrte adventske svije-
će na našem velikom župnom vijencu  
■ Mole se obitelji i pojedinci koji su u proteklih godinu dana doselili na područje Žu-
pe ili su promijenili prebivalište ili boravište na području Župe da se za blagoslov obi-
telji prijave u župni ured ili putem emaila do 20. prosinca. Podaci za prijavu: prezime 
obitelji, adresa, kat, broj članova obitelji i kontakt tel. (ukoliko se prijavite nakon 10. 
prosinca molimo vas da u sakristiji uzmete božićno pismo) 
■ Susret hrvatske katoličke mladeži održava se u Požeškoj biskupiji  02. i 03. svibnja 
2026. pod geslom „ Ja sam trs, vi loze“. Prvi dan susreta odvija se u gradu Požegi a 
drugi dan po župama biskupije. Prijave traju do 10. ožujka 2026. a prijaviti se možete 
kod Antonija ili Marte, nedjeljom od 19.00 sati u Pastoralnom centru na druženju mla-
dih. Kotizacija za susret je 10 EUR koju treba dati prilikom prijave.  
■ U utorak 16. prosinca od 10.00 sati je pohod nepokretnih i bolesnih župljana koji su 
se prijavili kako bi ih ispovjedili i pričestili uoči Božića.  
■ U nedjelju 21. prosinca u 15.00 sati je ispovijed uoči Božića u našoj župi. Raspored 
u cijelom dekanatu nalazi se na oglasnoj ploči.  
■ Na stoliću za tisak možete nabaviti 12 lisne kalendare za 2026. godinu. Ako ste u 
mogućnosti, kalendar možete nabaviti za 2 EUR. 

Hodočašće u Svetu Zemlju  od 18.kolovoza do 25. kolovoza 2026. godine. Vi-
še informacija nalazi se na maloj oglasnoj ploči u hodniku. Pravo upisa imaju 
župljani župe bl. Ivana Merza a ukoliko ostane mjesta ostali zainteresirani. Ci-
jena hodočašća je 1770 EUR. Prijave su osobnim dolaskom u župni ured.  
Prilikom prijave potrebno je ostaviti kotizaciju u iznosu  200 EUR!  
Prijave kreću 25.11.2025. 

MISLI SLUŽBENICE BOŽJE MARICE STANKOVIĆ 

Ako je misija žene da nosi život, onda je njezina misija i da nosi ljubav. Jer u 
ljubavi je život. Život ima onda pravi smisao ako izlazi iz ljubavi, iscrpljuje se 
u ljubavi i nestaje u ljubavi. Koliko je puta ta misija žene kroz vjekove opjeva-
na, nagrađena, stavljena na pijedestal. Ali još više puta je neshvaćena, nepriz-
nata, oskvrnuta. Izvor: maricastankovic.hr 

■ Blagoslov kipa bl. Ivana Merza bit će u utorak, 16. prosinca u 18.30 sati a 
misno slavlje i obred blagoslova predvodi mons. Marko Kovač, pomoćni bi-
skup zagrebački. Taj dan ne slavi se misa zornica!  

ROĐENDAN IVANA MERZA 


